ROAD TRAFFIC ENACTMENT, 1954

The Road Traffic (Brunei Town Municipal Board) (Bus and Taxi Stands) Rules, 1963

CORRIGENDA

A. In the English version of Notification No. S.160 published in the Government *Gazette* No. 32 of 28th September, 1963:—

- (1) on page 273
 - (a) in rule 7
 - (i) the word "vehicle" appearing in both paragraphs (a) and (b) thereof should read "vehicles";
 - (ii) insert the word "is" immediately after the word "space" appearing in line two of paragraph (b) thereof;
 - (b) in the marginal note to rule 8, delete the word "for" and substitute therefor the word "of";
 - (c) in rule 9, delete the word "in" appearing before the word "any" in line two therein and substitute therefor the word "at".
- (2) on page 274 —

in the marginal note to rule 10, delete the words "Picking of" and substitute therefor the words "Plying for."

B. In the Malay version of the same Notification—

(1) On Page 281 —

the word "Keindraan" appearing in paragraph (a) of Rule 7 thereof should read "Keindraan2";

- (2) On page 282
 - (i) the word "Keindraan" appearing in paragraph (b) of Rule 7 thereof should read "Keindraan2";
 - (ii) in the marginal note to rule
 - (ii) in the marginal note to rule 10 delete the word "Mengambil" and substitute therefor the words "Berkeliaran Menchari".